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Formulace původních závěrů X
Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů

Vlastní přínos práce

Chybí formulace vlastních závěrů

Další hodnocení:
Diplomová práce splňuje požadavky, kladené na tento typ prací. Cílem práce bylo vytvořit Program ochrany
životního prostředí vybrané společnosti, který zohledňuje principy programu Responsible Care (RC) a zahrnuje
soubor konkrétních opatření, včetně jejich časového rámce. Při řešení stanoveného problému bylo třeba nejen
identifikovat významné environmentální aspekty společnosti a přístupy k jejich hodnocení a řízení, ale vzít v úvahu
i vývoj vnějšího prostředí, ve kterém společnost provozuje svoje podnikatelské aktivity. Aby byl stanovený cíl práce
splněn, postupovala diplomantka v několika na sebe navazujících krocích. Byla provedena identifikace a poté
hodnocení významnosti jednotlivých environmentálních aspektů činností společnosti. V jejich rámci byly poté
provedeny rozbory vnějšího prostředí se zaměřením na vývoj environmentální legislativy a vnitřního prostředí ve
vazbě na environmentální výkonnost jednotlivých útvarů společnosti. Na základě získaných poznatků byl poté
formulován Program ochrany životního prostředí pro vybranou společnost. Při řešení všech dílčích kroků byly
použity odpovídající postupy a metody. Diplomantka při plnění stanoveného úkolu postupovala zcela samostatně.
Velice pozitivně hodnotím využití odpovídajících metod v jednotlivých etapách řešení stanoveného úkolu i
provázanost jednotlivých etap. Za velmi zdařilou považuji i analýzu vnějšího prostředí, jejíž výsledky autorka práce
využila v rámci formulování Programu ochrany životního prostředí vybrané společnosti. Úroveň diplomové práce
snižují některé formální nedostatky (např. typografické chyby). Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím
ji známkou „velmi dobře“.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jaké jsou hlavní výhody zapojení společnosti do programu Responsible Care?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Byl diplomantkou navržený Program ochrany životního prostředí konzultován s vrcholovým managementem
společnosti?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

výborně
velmi dobře X

Klasifikace

dobře
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